



Váš dopis:

Spisová značka:

Číslo jednací:

Datum:

Vyřizuje:

E-mail:

Telefon:

Žadatel:

SDĚLENÍ

Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., zákona o svobodném přístupu k informacím

Městský úřad Příbram, odbor Stavební úřad a územní plánování, jako místně a věcně příslušný orgán státní památkové péče ve smyslu § 29 odst. 2 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon o státní památkové péči"), k výše uvedené věci v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, na základě žádosti ze dne [redacted], kterou požadujete poskytnutí informací ve smyslu zákona o svobodném přístupu k informacím.

Žadatel požaduje následující informace:

1. Jakým rozhodnutím, nebo na základě jakého závazného stanoviska správního orgánu je prováděna stavba přípojky dešťové kanalizace ze střechy domu [redacted], která byla bez povolení vlastníka kanalizačního řadu napojena na kanalizační řad splaškové kanalizace v ulici Dlouhá? V případě, že bylo rozhodnutí či stanovisko pro stavbu vydáno, tak z jakého je data a jaké má č.j.?
2. Vydal správní orgán od roku 2021 dodnes nějaké rozhodnutí či závazné stanovisko ve věci stavby nádrže pro zachytávání dešťové vody na pozemku [redacted]? V případě, že bylo rozhodnutí či stanovisko pro stavbu vč. výkopu vydáno, tak z jakého je data a jaké má č.j.?
3. Vydal správní orgán od roku 2021 dodnes nějaké rozhodnutí či závazné stanovisko ve věci stavby vodovodní přípojky domu [redacted] vč. venkovní vodoměrné šachty? V případě, že bylo rozhodnutí či stanovisko pro stavbu vydáno, tak z jakého je data a jaké má č.j.?
4. Vydal správní orgán od roku 2021 dodnes nějaké rozhodnutí či závazné stanovisko ve věci stavby odstranění venkovního terénního schodiště na pozemku [redacted]? V případě, že bylo rozhodnutí či stanovisko pro stavbu vydáno, tak z jakého je data a jaké má č.j.?
5. Vydal správní orgán od roku 2021 dodnes nějaké rozhodnutí či závazné stanovisko ve věci stavby odstranění kamenných opěrných stěn na pozemku [redacted] dělicích pozemek na několik výškových úrovní terénu? V případě, že bylo rozhodnutí či stanovisko pro stavbu vydáno, tak z jakého je data a jaké má č.j.?
6. Vydal správní orgán od roku 2021 dodnes nějaké rozhodnutí či závazné stanovisko ve věci stavby odstranění zděného plotu z pozemku p.č.355/1 tvořícího rozhradu s pozemky [redacted] a [redacted]? V případě, že bylo rozhodnutí či stanovisko pro stavbu vydáno, tak z jakého je data a jaké má č.j.?
7. Vydal správní orgán od roku 2021 dodnes nějaké rozhodnutí či závazné stanovisko ve věci změny vzhledu zděného plotu – rozhrady mezi pozemky [redacted] a ulicí Dlouhá na neomítnuté zdivo z plných cihel? V případě, že bylo rozhodnutí či stanovisko pro stavbu vydáno, tak z jakého je data a jaké má č.j.?
8. Vydal správní orgán od roku 2021 dodnes nějaké rozhodnutí či závazné stanovisko ve věci změny vzhledu povrchu [redacted] ze zatravněné zahrady na rumišťe s rozhrnutým stavebním

odpadem - sutí? V případě, že bylo rozhodnutí či stanovisko pro stavbu vydáno, tak z jakého je data a jaké má č.j.?

9. Vedl či vede správní orgán přestupkové řízení ve věci staveb ad 1-8 realizovaných bez předchozího souhlasu orgánu památkové péče?
10. Pokud byly některé ze staveb ad 1-8 provedeny bez potřebného rozhodnutí či závazného stanoviska správního orgánu, tak vede správní orgán nějaké řízení o zjednání nápravy? Pokud ne, tak uvedené stavby nevyžadují stanovisko či rozhodnutí orgánu památkové péče?

Na základě Vaší žádosti o informace podanou dne 04.09.2025 dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vám sdělujeme následující:

K bodu č. 1

Správní orgán vydal k této stavbě závazné stanovisko (vyjádření místo závazného stanoviska) dne 12.09.2025 pod č.j.: 143/2025/SPR. Toto vyjádření bylo vydáno v souladu s příslušnými ustanoveními stavebního zákona a sloužilo jako podklad pro další postup v rámci povolovacího řízení.

K bodu č. 2

Správní orgán od roku 2021 do dnešního dne ve věci stavby nádrže pro zachytávání dešťové vody na pozemku parc. č. 1234/1 vydal dne 12.09.2025 vyjádření správního orgánu místo závazného stanoviska, které se mimo jiné týkalo i stavby přípojky dešťové kanalizace. Vyjádření bylo vydáno pod č.j.: 143/2025/SPR.

K bodu č. 3

Stavba vodovodní přípojky byla součástí žádosti, která byla projednána v rámci vyjádření orgánu státní památkové péče místo závazného stanoviska. Konkrétně bylo vydáno dne 12.09.2025 vyjádření správního orgánu státní památkové péče pod č.j.: 143/2025/SPR. Toto vyjádření bylo vydáno dle příslušných ustanovení zákona č. 20/1987 Sb. jako podklad pro další postup v rámci stavebního řízení.

K bodu č. 4

Správní orgán státní památkové péče od roku 2021 do dnešního dne nevydal žádné rozhodnutí ani závazné stanovisko ve věci odstranění venkovního terénního schodiště na pozemku parc. č. 1234/1.

K bodu č. 5

Správní orgán státní památkové péče od roku 2021 do dnešního dne nevydal žádné rozhodnutí ani závazné stanovisko ve věci odstranění kamenných opěrných stěn na pozemku parc. č. 1234/1.

K Bodu č. 6

Správní orgán státní památkové péče od roku 2021 do dnešního dne nevydal žádné rozhodnutí ani závazné stanovisko ve věci odstranění zděného plotu z pozemku par. č. 1234/1 tvořícího rozhradu s pozemky parc. č. 1234/2 a parc. č. 1234/3.

K bodu č. 7

Správní orgán vydal ve věci změny vzhledu zděného plotu mezi pozemky parc. č. 1234/1 a ulicí Dlouhá rozhodnutí, a to dne 12.09.2025 pod č.j.: 143/2025/SPR.

K bodu č. 8

Správní orgán od roku 2021 do dnešního dne nevdal žádné rozhodnutí ani závazné stanovisko ve věci změny vzhledu povrchu pozemku parc.č. 1234/1, konkrétně ze zatravněné zahrady ba plochu s rozhrnutým stavebním materiálem. V tomto případě se jedná o dočasnou změnu povrchu pozemku související s výstavbou a stavebník zpravidla nemusí žádost o samostatné povolení změny, pokud bude pozemek po ukončení stavby uveden do původního stavu.

K bodu č. 9

Správní orgán v souvislosti se stavbami uvedených v bodech 1-8, žádné přestupkové řízení nezačal ani v současné době nevede.

K Bodu č. 10

Správní orgán v současné době neviduje žádné správní řízení o zjednání nápravy ve vztahu ke stavbám uvedeným ve Vaší žádosti, a to z důvodu provedení těchto staveb bez předchozího rozhodnutí nebo závazného stanoviska orgánu státní památkové péče.

